

RECTIFICARE

În Monitorul Oficial al României, Partea III-a, nr. 625 din data de 09.06.2022, la anunțul cu numărul de înregistrare 13091/06.06.2022 al Universității Politehnica București, sector 6,

se face următoarea rectificare:

- în loc de:

„ studii superioare finalizate cu diplomă de licență”

- se va citi:

„ studii medii/superioare finalizate cu diplomă de licență ”.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul UPB, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, Biroul Evidență Resurse Umane, clădirea Rectorat, cam. 030 și poate fi consultat în condițiile prevăzute de art. 36 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, regulament aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.